

个别私立幼儿园招聘门槛太低

会唱歌跳舞就能当幼师?

本报6月7日讯(记者 郭光普)“能教10以内的加减法,会唱歌跳舞就能当老师?”7日上午,市民赵先生在三八路人才市场看到一家幼儿园正在招老师,而招聘的条件让他大吃一惊:“现在私立幼儿园老师门槛这么低吗?”

7日上午,记者来到三八路人才市场,看到一位自称幼儿园园长的女子举着一张“招聘幼师”的招牌,不停地向过往询问的求职者讲解。招牌上写着“有无工作经验均可,年龄20到35岁左右,工资面议”等字样。“只要能教得了10以内的加减法,能教简单的字就行。”“园长”称

她开办的幼儿园有办园许可证,是正规幼儿园,目前园内有40多名学生,如果有意向可以到幼儿园去看一看。

“不需要幼师专业毕业,不用查体,想来直接来上班就行。”7日下午,该园的工作人员在电话中对记者说,如果想来上班的话只需要对孩子好一些就可以,不用幼师教师资格证也不需要体检,幼儿园教授的知识不像小学初中那样深奥,不需要太高深的文化程度,就是背背儿歌,认识认识字,教教算术题就可以。

记者随后联系了其他几家私立幼儿园,咨询做幼儿教师需要什么条件。位于

经济技术开发区的一家幼儿园工作人员称需要幼教专业毕业,但记者说出十分想做幼儿教师的想法后,该幼儿园表示可以来试用一段时间。

“幼儿园招聘教师最起码要有幼儿教师资格证,招聘教师必须经过体检。”德州市教育局人事科的徐主任介绍,这样的要求,对民办的幼儿园来说目前还做不到,因为这些幼儿园是自己管理。对于他们找什么条件的幼儿教师也有相应的法律法规,但暂时没法实现跟公办的幼儿园一样的标准。“对民办幼儿园现在正一步步规范和要求。”徐主任说。

学生骂老师 老师打学生

校方称:打人教师已被停课

本报6月7日讯(记者 贺鸿)4日,德城区一所小学的一名学生因向体育老师“爆粗口”,引发体育教师动手,致使该学生受伤。7日,校方负责人确认了此事,并称涉事教师已被停课。

7日,一市民拨打本报热线,称德城区一所小学的老师打伤学生,目前学生在医院治疗。记者通过一名知情者了解到,6月4日上午,该校四年级的一个班上体育课,期间两名学生扭打起来。负责该班的体育教师王老师对这两名学生进行批评教育,并要求他们相互道歉。道歉过程中,其中一名学生“小刚(化名)”对该教师提出的解决办法不服,并向老师“爆粗口”,一

下,该体育教师向学生动手。

小刚的同班同学告诉记者,当时他在场看到了事情的全过程。该校附近一家“小餐桌”负责看护学生的刘女士证实,6月4日中午,她发现回到“小餐桌”的小刚左脸有一片类似手掌煽过的淤青,右侧锁骨有一处淤青。

7日下午,记者在这所学校见到了该校负责人。对方称确有此事,打学生的体育教师已经被校方通知停课,小刚因耳膜充血已在医院接受治疗。同时,校方已经安排相关老师前往医院,对小刚进行功课辅导和心理疏导。

记者试图联系小刚的家长,但对方没有对此事做出回应。



在三八路人才市场,一家幼儿园打出招聘幼师的广告,招聘条件只有年龄要求。 本报记者 郭光普 摄

东风日产逍客“盲驾”挑战赛 完美落幕

6月3日,东风日产德州华丰汽车4S店举行了一场盲驾挑战赛,让车友亲身体验了一下盲驾乐趣!

说到盲驾,大家想必都不太明白了,盲驾是怎样试驾呢?“盲驾”就是把汽车四面玻璃全部贴起来,完全与外面阻隔,参赛的车主通过车内的全景影像系统掌握车的前进和倒退。所谓全景,是它在车头、车尾、两侧后视镜装了4个指向地面的超广角摄像头,在屏幕上将4幅合成,而坐在车内的人看到的图像,就像自己身处车顶上空鸟瞰这一部车似的,对于不擅长泊车的人来说真是太方便了,有没有障碍、停得正不正一目了然。档位位于倒车档时,显

示系统自动将车后方影像清晰显示于车内中控台显示屏上,让您准确把握车后路况,倒车轻而易举。

这套系统除了可以帮助减轻泊车压力,对体型较大的越野车来说,它还能避免一些安全事故。有了这套全景倒车影像系统可以消除这些视野盲区。另外在越野时,摄像头能将车轮四周的坑坑洞洞看得清楚,放心越野。

前来参赛的车友们跃跃欲试,都想要秀一秀自己的开车技术。这次试驾路线是现场桩桶的摆放位置,试驾车辆从起点开始行进,到终点后原路返回。比赛过程中,参赛者将桩桶撞倒加时20秒,碰到桩桶加时10秒,

所用时间最少者为冠军。

比赛激烈紧张的进行着,成绩普遍在4分、3分之间徘徊。当13号选手只用了2分41秒完成比赛时,车友纷纷鼓起掌来祝贺。经过1个小时激烈的角逐,最终,来自德城区的张先生仅用了2分27秒突破13号参赛者的2分41秒,赢得整场比赛的第一名,并获得价值400多元的东风日产车模一辆!

本次逍客“盲驾”活动不仅让车友感受到新的试驾模式又能深入了解东风日产先进的技术和可靠的品质。东风日产华丰专营店欢迎广大的车友朋友们前来试驾体验!

销售热线:0534-2721688

搭奥运热潮 新东方之子遭火爆预订

随着奥运的脚步渐渐临近,汽车厂商们的奥运品牌战也纷纷上演。奇瑞旗云销售公司为了迎接新东方之子的上市,自4月16日—5月16日期间,特推出“新东方之子助威奥运游”活动,在期间您只需登录活动网站:<http://neweaster.chery.cn>成功预订新东方之子,就有机会赢取“奥运东方助威团”大奖,亲临伦敦奥运现场,感受奥运气氛,尊享一个个难忘时刻。此外,在活动期间成功订车的用户还能享受“订车礼”,获赠价值为

2000元的智能安驾仪一台和价值2600元的10次免费保养VIP卡;并有机会享受“惊喜礼”,即作为奇瑞的VIP贵宾参加“新东方之子探源之旅”,探寻新东方之子的诞生之路,感受旗云汽车强大的技术力量。详情咨询德州瑞诚奇瑞4S店,咨询电话:0534-2587777。

新东方之子在继承奇瑞汽车卓越品质与品牌核心元素的同时,重新诠释了新东方人的拼搏向上的品质,赋予旗云品牌更丰富和革新的品牌内涵,开启了奇瑞汽车中高级轿车的新时代。同

时,也吹响了奇瑞汽车进军自主品牌中高级轿车市场的号角。而对于消费者来说,这款宜家宜商的“东方气质舒适座驾”,必将会凭借其大方舒适的内在空间、大智从容的动力表现、大安于心的科技配置和大气天成的外观带给消费者全新的驾乘体验。

不断进取是持续发展的动力,也是新东方之子的品牌精神所在。我们有理由相信,在卓越的品质与大范围的预热造势活动之下,新东方之子必将掀起一轮销量狂潮。

(李晓辉)